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Démontrez les théorémes suivants:

Théoréme 1 : Le plan est muni d’'un repére orthonormal direct (O ;?,7).
A, B, C et D sont des points d'affixes za, zg, zc et zp tels que za = zg et z¢ = zp.

Alors ﬁﬁ): arg(z‘;—:z%z—).

Théoréme 2 : f est une fonction définie sur un intervalie |. Si F est une primitive de f sur |, alors
f admet une infinité de primitives. Toute autre primitive de f sur | est définie par

G(x)=F(x)+k ol k est une constante réelle.
4+6 = 10 points

On donne les nombres complexes z, =:l‘/f—§- et z, =2ie"* .

/A
a) Ecrivez z; et z, sous forme algébrique et sous forme exponentielle.
b) Déterminez z°.
c) Déterminez une forme exponentielle et la forme algébrique de 2_1.22 .
‘ 7+1+3 = 11 points
”" Le plan est muni d’'un repére orthonormal direct (O ;_u’,v). M désigne un point d'affixe z = x+iy
(avecx, y € IR). :
On pose z' = iz+3ikz—4). Déterminez et représentez I'ensemble des points M tels que z' soit
imaginaire pur.
5 points
IV.  Le plan est munid'un repére orthonormal direct (O U, V).
Les points A, B et C ont pour affixes respectivesa=5+3i,b=1+i;c=-1-3i
a) Montrez que le triangle ABC est isocéle.
b) On note e I'affixe du milieu E de [AC]. Déterminez e. ‘
¢) Calculez I'affixe d du point D tel que ABCD est un losange en utilisant les deux questions
précédentes.
2+1+2 = 5 points
V. a) Montrez que la fonction F définie par F(x): In(x2 —1) est une primitive de la fonction f définie par

fx) = 2% sur]1 ; +eol.

2 __a 4 b

b) Trouvez deux réels a et b tels que pour tout réel x dans IR - {-1 ; 1}, e ariaia e

Déduisez-en |=J<’ 2_dx.
2 X“—1

. 3 (2
c¢) En utilisant une intégration par parties, calculez J :L'—"(’)‘(z—ﬂdx.
1+4+4 = 9 points
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VI. . Calculez les intégrales suivantes :
= 2 x dx = e %sinx+1
a) I_LW b) J—L(t 1)int dt 0 K= [setax
3+4+4 = 11 points
Vil. Dans un repére orthonormal (O ;T T ,?) de 'espace, on donne les deux points A(3; 1;-1) et

B(5 ;-3 ;-4) et les vecteurs 7(1 -1 2) et v :1:0).

Soit P le plan passant par A et ayant pour vecteurs directeurs Uoetv.

a) Déterminez AB et U (? - 2_\7)
b) Montrez que la droite (AB) est perpendiculaire au plan P.

¢) Déterminez une équation cartésienne du plan P,
3+3+3 = 9 points
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